



ROMÂNIA
COMUNA SINTEA MARE

SINTEA MARE, Nr. 228, tel.0257357101, fax 0257/357100, Jud. ARAD
E-mail: primaria@sintea-mare.ro

Nr. 3277 / 08.07.2022

ANUNȚ

TICHETUL SOCIAL PE SUPTOR ELECTRONIC, acordat conform O.U.G. 63/2022 - *privind unele măsuri temporare pentru acordarea de sprijin material categoriilor de persoane aflate în situații de risc de deprivare materială și/sau risc de sărăcie extremă, suportate parțial din fonduri externe nerambursabile, precum și unele măsuri de distribuire a acestuia*, cu modificările și completările ulterioare, are drept scop compensarea unei părți din cheltuielile cu hrana pentru asigurarea traiului zilnic, prin acordarea unor tichete sociale pe suport electronic, pentru achiziționarea de produse alimentare și/sau pentru asigurarea de mese calde.

Valoarea nominală este de 250 lei

Se acordă o dată la 2 luni, în perioada 1 iunie - 31 decembrie 2022

Cine poate primi tichetele/voucherele sociale:

- a) Pensionarii ale căror venituri nete lunare sunt mai mici sau egale cu 1500 lei;
- b) Persoanele încadrate în grad de handicap grav, accentuat sau mediu, ale căror venituri nete lunare proprii sunt mai mici sau egale cu 1500 lei;
- c) Familiile cu cel puțin 2 copii în întreținere ale căror venituri nete lunare pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 lei;
- d) Familiile monoparentale ale căror venituri nete lunare pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 lei;
- e) Familiile care au stabilit dreptul la ajutor social;

Beneficiarii de la litera a) - e) vor fi identificați de Casa Națională de Pensii Publice și Agenția Națională pentru Plăți și Inspecție Socială.

Persoanele fără adăpost, *famiile cu cel puțin 2 copii în întreținere*, precum și familiile monoparentale indiferent de numărul de copii aflați în întreținere, *ale căror venituri nete lunare pe membru de familie sunt mai mici sau egale cu 600 lei, și care nu beneficiază de alocație pentru susținerea familiei* pot solicita acordarea acestor tichete sociale pe suport electronic, prin depunerea unei cereri însoțită de actele de identitate, acte privind veniturile familiei sau a unei declarații pe propria răspundere la sediul Primăriei comunei Sintea Mare - compartiment asistență socială.

**PRIMAR,
BAN CIPRIAN**

